

## 洛阳·城事

## 今晚,到白马寺撞钟祈福吧

2014 马寺钟声新年祈福法会今日 22 时 20 分开始,20 时 30 分白马寺将开门迎客

□记者 李砺瑾

今天晚上,一年一度的白马寺新年祈福法会将如期举行。如果您有兴趣,那就带着家人去白马寺聆听佛音禅韵,共同敲响新年的钟声吧。

## 今晚 8 点半,可免费到白马寺祈福

“祈福中国梦 吉祥河洛年”——2014 马寺钟声新年祈福法会将于今日 22 时 20 分正式开始,20 时 30 分,白马寺将打开山门免费迎接游客。

据了解,整个祈福活动将由三个部分组成。

第一部分为盛世佛缘祈福盛典,主要是祈福法会演出,分为古韵、拈花、禅意、问佛、祈福 5 个篇章。

第二部分为福汇河洛祈福法会,由 5 个环节组成:传灯,白马寺方丈率高僧为 108 位祈福嘉宾点燃心灯,传灯许愿;洒净,由数名高僧持取自洛河源头的净水上场,绕舞台及法会场地四周为现场民众轻洒净水,意在为大家洒净祛灾;纳福敬香,现场嘉宾依次敬香,接受高僧的祝福;祈福,由白马寺方丈率众

高僧诵经祈福,祈求福汇河洛,国泰民安;撞钟,法会结束,方丈率僧人及祈福嘉宾撞响一百零八下新年吉祥钟声,在钟声里辞旧迎新,祈福河洛。

第三部分为印度风格佛殿分会场,市民可自由许愿祈福,并参与印度风格佛殿的法事活动如敬香、祈福等,还可在现场填写许愿卡,为亲友送上美好的祝福。

## 公交班次增加,洛阳网将现场直播祈福法会

据了解,今年的祈福法会将持续到 2014 年 1 月 1 日凌晨 1 时。为了方便大家出行,今日 18 时后,市公交集团将缩短发车间距,增加由市区发往白马寺的 56 路、58 路、87 路、91 路公

## 注意事项

参加新年祈福活动是许多市民和游客的愿望。为保证整个活动安全、顺利举行,主办方特意提醒前来参加活动的游客注意以下事项:

- 白马寺为古建筑群,为保证

交车车辆班次,加大发车密度,在各条线路现有车辆基础上,增加车辆台次,投入今晚营运。

此外,市公交集团还将在今晚调派 5 辆公交车备用,从零点开始每 10 分钟发一辆车,并根据客流及时增加车辆。

另外需要大家注意的是,白马寺今天 20 时 30 分至 2014 年 1 月 1 日凌晨 1 时免费开放,其他时间照常收费。

本次祈福法会由市委统战部、市宗教局、市旅游发展委员会和洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台共同主办,洛阳网、洛阳白马寺共同承办,洛阳金十地产、洛阳风信子文化传播公司协办。届时,洛阳网(www.lyd.com.cn)将对祈福法会进行现场直播。

安全,活动当天严禁游客携带高香、鞭炮进入寺院,寺院周围禁止燃放鞭炮和孔明灯。

- 活动当晚气温较低,注意加衣保暖。

我市开办省内  
首届手语导游免费培训班

手语导游,  
在无声世界“讲”美景

□记者 丁立 实习生 王笛

29 日上午,市旅游学校高一学生寇瑞瑜和来自我市其他 5 所院校的旅游专业学生一起,在省林业职业学院的一教室里上课。台上,女教师历菲菲优雅地打着手语,寇瑞瑜也时不时抬起手,比画比画——这是由市旅游局主办、好时光旅行社承办的省内首届手语导游免费培训班上课的情景。

寇瑞瑜是主动报名来参加培训的。她说,有一次她在王城公园看见一位老先生向她走来,并用手不停地比画着,这时很多人围了上来,但是大家都不明白老人的意思,后来她才知道老人使用的是手语。老先生离开时,寇瑞瑜记住了他失望的眼神。

历菲菲称,作为河南省第一个手语导游,她的体会比学生们更深。2012 年,市残联曾组织残疾人团队去日照旅游,历菲菲作为导游,一路上用手语为大家认真讲解。很多聋哑人平时根本不敢出门,这次他们兴奋的表情让历菲菲一直记忆犹新。

“元旦怎么表示?双手食指横伸,一上一下,就是公历 1 月 1 日;竖起大拇指在中国表示真棒,在日本,则意味着男人……”课堂上,大家听得津津有味,很快掌握了手语的一些基本要领。

“别看这门课学得快,可忘得也快。”历菲菲笑着说,学习手语,就像学习一门外语,重在交流和日常练习。

好时光旅行社负责人姬卫东说,2010 年他开始着手做手语导游服务,到目前已做了 3 年,好时光旅行社是河南省第一家推出手语导游服务的旅行社。

“我们推广手语导游,是在关注聋哑人这个弱势群体,为他们服务。因此,除了手语导游的免费培训和推广,我们还准备开办手语沙龙,带领学生深入聋哑人所在的学校,和他们交流,进一步唤起社会对聋哑人的关注。”姬卫东说。



## 2014,欢迎你!

昨日上午,瀍河回族区东新安街小学约 100 名学生组成“2014”数字图案,以这种特殊的方式迎接元旦的到来。

记者 杜武 特约记者 王少峰 摄影报道

晚报陪您一起“跨年”

## 想和我们一起“跨年”,赶快报名

您可拨打 66778866 或通过新浪微博私信@洛阳晚报

□记者 刘亮 实习生 王笛

今天,我们将告别 2013 年,迎接 2014 年,而“1314”的谐音为“一生一世”。

昨天,《洛阳晚报》联合捷佳古玩城向市民发出倡议:我们希望在有着特殊意义的跨年夜,让晚报记录下您关于“一生一世”的美好愿望。

“感谢晚报提供机会,陪我们一起度过跨年夜,我一定会把记录我们美好时刻的报纸收藏起来。”即将参与“晚报陪您一起‘跨年’”活动的王女士说。

倡议发出后,十几名热心市民邀请本报陪他们一起度过跨年夜。想知道他们今天晚上怎么度过吗?欢迎参与活动或者持续关注《洛阳

晚报》。

被选为和我们一同度过跨年夜的读者,将在今晚收到洛阳晚报和捷佳古玩城精心准备的新年小礼物。拨打电话 66778866,通过新浪微博私信@洛阳晚报,或者直接拨打洛阳晚报记者电话 15236297591,我们期待您的参与!让我们一起过一个不一样的跨年夜吧。

## 招标公告

洛阳报网电视传媒有限公司,拟采购楼宇液晶广告机若干台。现面向社会公开招标,凡具备生产和销售此产品的厂家或销售商,有意者请持相关有效证件原件,于 12 月 31 日报名。

报名地点:新区报业大厦 1407 室  
电话:0379-65233526